
Ata da Sessão Extraordinária do 
dia 25 de janeiro de 2016 da 
Câmara Municipal de Porto 
Esperidião... 

 
 
Aos vinte e cinco dias de janeiro de dois mil e dezesseis, às dezoito horas, 
reuniram-se extraordinariamente os Senhores Vereadores no Plenário José 
Serafim Borges sob a presidência, para este ato conforme Artigo 11, § 1º do 
Regimento Interno, do Vereador Henrique Alberto Moura que em nome de 
Deus, da Liberdade e da Democracia, declarou aberta a presente Sessão. Dando 
início aos trabalhos, depois de verificado o quórum regimental, o Presidente 
autorizou ao mim, José Trava, Segundo Secretário, para procedimento da leitura 
do expediente constante. Pequeno Expediente: Leitura da ata da Sessão 
Extraordinária anterior, que após lida, foi colocada em discussão única e não 
havendo manifestação, foi lançada em única votação, sendo aprovada por 
unanimidade dos presentes; Leituras das Cartas Renúncias dos Vereadores 
Juvenal José de Oliveira e Aline Barbosa de Freitas, Presidente e Vice-Presidente 
respectivamente, eleitos para o biênio 2015/2016. Ato Contínuo: Tendo em 
vista as renúncias aos cargos de Presidente e Vice-Presidente, o Vereador 
Henrique Moura, dando cumprimento ao disposto no Regimento Interno desta 
Casa de Leis, amparado pelo que determina o Título 2, Capítulo 1, Seção 1, 
Artigo 11, em seus Parágrafos Primeiro e Quinto, declarou vacância dos referidos 
cargos, imediatamente convocando eleição para preenchimentos dos mesmos 
para término do biênio 2015/2016. Ordem do Dia: Eleição para Presidente e 
Vice-Presidente da Mesa Diretora para término do biênio 2015/2016. Foram 
lavrados os registros de candidaturas dos Vereadores Aline Barbosa de Freitas e 
Sandro Ronaldo Ferreira para concorrerem ao cargo de Presidente da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal. Em continuidade, realizou-se a votação e 
posterior apuração, sendo proclamada eleita a Vereadora Aline Barbosa de 
Freitas, resultado de 05 votos favoráveis à Parlamentar contra 04 votos 
favoráveis ao Vereador Sandro Ronaldo. Seguidamente, passou-se ao registro de 
candidaturas ao cargo de Vice – Presidente e posterior votação e apuração de 
votos. Não havendo concorrência, sobressaiu-se eleito o Vereador Ricardo 
Pereira Junqueira para o cargo de Vice – Presidente do Poder Legislativo 
Municipal para o término do biênio 2015/2016 com 09 votos favoráveis. Diante 
da Mesa Diretora da Sessão, da Lei Orgânica do Município e das Constituições 
Federal e Estadual, e dos demais Vereadores, os eleitos prestaram 
Compromissos de Posses, ambos se comprometendo a exercer o mandato sob 
inspiração do Patriotismo, da Lealdade, da Democracia, da Honra e do Bem 



Comum, observando e fazendo cumprir a Lei. Em seguida foi dada as Posses 
Oficiais, sendo declarados Presidente e Vice- Presidente da Câmara Municipal de                     
Porto Esperidião. Nada mais havendo a tratar, a presente Sessão Extraordinária 
foi encerrada, com o Primeiro Secretário, Vereador Henrique Alberto Moura, 
agradecendo a presença de todos e eu, Vereador José Trava, lavrei esta ata em 
igual teor ao que foi sucedido e que após lida e achada conforme, se aprovada, 
será assinado por mim, pelo Presidente e demais Vereadores presentes. 
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